
MEDICIÓN IMPACTO FESTIVAL DE

BANDAS 9 Y 10 DE SEPTIEMBRE 2022



304 Artistas Nacionales

4200

 Asistentes

6  Eventos

Academicos 

13 Bandas Participantes

240 Asistentes a

Eventos Académicos

18 Muestras

Culturales en

Espacio Público 

Tributo a la trayectoria artística del

maestro Victor Wachy Melendez





Mujeres.
56.7%

Hombres.
43.3%

134 personas fue el

número arrojado en el

cuestionario Medición

del Impacto Económico y

Social de Festivales.

Donde el 56,7%

corresponde a 76

mujeres y el 43,3%

corresponde a 58

hombres.

N° DE PERSONAS QUE RESPONDIERON LA ENCUESTA DEL FESTIVAL



Entre 25 y 34
31.3%

Entre 18 y 24
29.9%

Entre 35 y 44
17.2%

Entre 45 y 54
9.7%

Entre 55 y 64
6.7%

Menor de 18
3.7%

EDAD DEL N° DE PERSONAS ENCUESTADAS

Entre los encuestados se notó una

variedad de edades, desde

adolescentes hasta adultos mayores,

el mayor número de personas radicó

entre los 25 y 34 cuyo porcentaje es 31,

3% (42 personas) Y el menor número

de personas radicó en Mayor a 64

cuyo porcentaje es 1,5% (2 personas)

Menor de 18: 5 personas (3,7%)

Entre 18 y 24: 40 personas (29,9%)

Entre 25 y 34: 42 personas (31,3%)

Entre 35 y 44: 23 personas (17,2%)

Entre 45 y 54: 13 personas (9,7%)

Entre 55 y 64: 9 personas (6,7%)

Mayor a 64: 2 personas (1,5%)



Posgrado
28.4%

Pregrado
38.8%

Técnico o Tecnólogo
19.4%

Bachillerato 
13.4%

Sí
74.6%

No
25.4%

NIVEL DE ESCOLARIDAD

GRADUADO

No: 34 personas

Sí: 100 personas

Primaria: 0

Bachillerato: 18 personas

Ténico o Tecnólogo: 26 personas

Pregrado: 52 personas

Posgrado: 38 personas



OCUPACIÓN
Empleado

38.1%

Estudiante
26.9%

Trabajador independiente
24.6%

Empresario
3.7%

Ama de casa
2.2%

En base a la gráfica notamos un alto

porcentaje en Estudiantes, Empleados

y Trabajadores independientes,

liderado por los Empleados con un

porcentaje de 38,1% (51 personas)

Mientras que las Amas de casa,

Empresarios, Pensionados y Sin

ocupación encabezan los mas bajos,

siendo los Sin ocupación con el menor

de los porcentajes, 1,5% (2 personas)

Estudiantes: 36 personas (26,9%)

Ama de casa: 3 personas (2,2%)

Empleados: 51 personas (38,1%)

Trabajador independiente: 33 personas (24,6%)

Empresario: 5 personas (3.7%)

Pensionado: 4 personas (3%)

No ocupado: 2 personas (1,5%)



Más de 4 millones $
52.3%

Entre 1 y 2 millones $
13.8%

Entre 2 y 3 millones $
13.8%

Menos de 1 millón $
10%

Entre 3 y 4 millones $
10%

Ninguna
31.3%

Ropa y vestuario
14.9%

Artesanías 
12.7%

Joyería
3.7%

Gastronomía
37.3%¿CUÁNTO ESTIMA USTED QUE SERÍA O FUE

EL  GASTO PROMEDIO EN EL MUNICIPIO?

¿QUÉ COMPRAS HIZO O PIENSA HACER?



Sí
87.3%

No
12.7%

¿RESIDE USTED EN CARTAGENA?

No: 17 personas

Sí: 116 personas



Cumplimiento de

programación y

actividades del festival

Mal

Regular

Bueno

Excelente

Festival Acústica del lugar

Visibilidad

del

escenario

Servicio de

los baños

públicos

Organización

del evento

Cumplimiento

del horario

Seguridad y

vigilancia

Publicidad del

evento

4 10 12 11 30 10 14 12 11

2 10 3 2 5 2 40 0

39 46 44 40 52 47 57 50 50

91 78 76 73 49 75 58 70 69

MEDICIÓN DEL GRADO DE SATISFACCIÓN



 ¿POR QUÉ MEDIO SE ENTERÓ DEL EVENTO?

0 25 50 75

Amigos 

Familia 

Prensa 

Radio 

Redes sociales 

Revistas especializadas 

Televisión 

Agencias de viaje 

Email 

Youtube 

Anuncios en aeropuerto 

Anuncios en salas de cine 

Otro 

70

31

19

10

61

1

5

1

1

1

1

2

12



MEDIO DE TRANSPORTE UTILIZADO

Otro
45.9%

Vehículo propio
37.6%

Bus intermunicipal
14.3%

Bus especial
2.3%

Sí
85.1%

Tal vez
9%

No
6%

¿CREE USTED QUE EL FESTIVAL

IMPACTA POSITIVAMENTE LA ECONOMÍA

DE LAS FAMILIAS EN EL MUNICIPIO?



Sí
70.1%

Primera vez que asiste
23.1%

No
6.7%

¿CONSIDERA QUE EL FESTIVAL SE HA

FORTALECIDO CON RESPECTO A LAS

VERSIONES DE AÑOS ANTERIORES?



¿QUÉ LE GUSTÓ DEL FESTIVAL?

BANDAS
LA ORGANIZACIÓN

LA MÚSICA
TODO

LA ADECUACIÓN DEL LUGARSU GENTELA ACÚSTICA

LA ALEGRÍA EL AMBIENTE FAMILIAR

LA INTERACCIÓN CON LA GENTE SEGURIDAD 

EL DISFRUTE DE LA GENTE 

EL FESTIVAL EN SI
LA PUESTA EN ESCENA LA PRODUCCIÓN

EL NIVEL DE PROFESIONALISMO

DE LOS PARTICIPANTES
VER A LOS ADULTOS MAYORES GOZAR BAILANDO

IMPACTO CULTURAL



¿QUÉ MEJORARÍA DEL FESTIVAL?

REFRIGERIO

UBICACIÓNLA PUNTUALIDAD

MÁS SILLETERIAORGANIZACIÓN
VISIBILIDAD

VIGILANCIA

MÁS ESCENARIO

EL SONIDO MÁS GRUPOS

PANTALLAS PARA QUIENES ESTÁN MUY ATRÁS

EL TIEMPO PARA QUE LAS BANDAS SE PREPAREN DEBE SER MÁS

MÚSICA MÁS VARIADA

DARLE MÁS PROPAGANDA CON ANTICIPACIÓN PARA MAYOR ASISTENCIA



Sí
97%

Tal vez
3%

¿VOLVERÍA A ASISTIR AL FESTIVAL?
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ÚLTIMOS 26 DÍAS: DEL 17 DE

AGOSTO AL 12 DE SEPTIEMBRE

FACEBOOK INSTAGRAM

SEGUIDORES NUEVOS:             

POST TOTALES:                                            

HISTORIAS:

ALCANCE:

NUEVOS LIKES:

VISITAS A LA PÁGINA:

ESPECTADORES

DE EN VIVOS:

EN VIVOS COMPARTIDOS:

2.477             340

56                                                                                 37  

82      57

1.139.128 27.490

2.347 0

34.010                                                           3.605

1130 0

959 0



EVIDENCIA TRANSMISIÓN DÍA 1:  9
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Los seguidores de Icultur permanecieron

activos ante la transmisión, sus respuestas

ante el evento resultaron ser muy positivas,,

siendo Bolívar el líder de estas interacciones.



EVIDENCIA TRANSMISIÓN DÍA 2:
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Para el segundo día y segunda publicación, los

usuarios siguieron incrementando las visitas, los

resultados fueron igual de satisfactorios y Bolívar

siguió encabezando con el mayor número de

personas.



PUBLICACIONES CON MAYOR ALCANCE EN FACEBOOK





PUBLICACIONES CON MAYOR ALCANCE EN INSTAGRAM 

EVIDENCIA DE ALCANCE,

LIKES, NUEVOS

SEGUIDORES Y VISITAS 



ESTADÍSTICAS Y COMPORTAMIENTO EN TWITTER



En Twitter las respuestas positivas tampoco quedaron

atrás, el público se mostró activo y atento a cada tweet

del Festival Departamental de Bandas 2022.



ALCANCE EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN DIGITAL Y DE TELEVISIÓN

CANAL CARTAGENA

TRANSMISIÓN EN VIVO POR

FACEBOOK Y SEÑAL DE TV

A través de la señal de TV del

Canal Cartagena, contamos

con 25 mil espectadores,

estimando el 10% de la

cobertura en la Región

Caribe, que es de 250 mil

suscriptores.



CANAL CNC CARTAGENA

La transmisión del Canal CNC

Cartagena se da a través de la

frecuencia 2 del sistema de

cable Superlink, que se

reproduce en Cartagena,

Turbaco, Turbana, Arjona,

Mahates, San Cayetano, María

la Baja, Santa Rosa de Lima,

Villanueva, El Carmen de

Bolívar, Clemencia, Santa

Catalina, Luruaco y Los

Palmitos.


